

⊕ 品牌专科医院

运城崇济医院

崇医济民 护妇保幼

崇济，一个全员上下不过160余人的非公立医疗机构，如今却有着年分娩4000余例新生儿、妇科手术近2500余例的显赫成绩。这并非天文数字，而是崇济人辛苦努力结出的硕果！

运城崇济医院创建于2003年，是由市卫健委批准建立的一所集临床医疗、预防保健为一体，以妇产科、儿科为特色的现代化二级医

院，是运城13县（市、区）城乡居民、职工医保定点医院。医院设有妇科、产科、重症产科、内科、儿科、外科、中医科、麻醉科、手术室、产房、观察室、检验科、超声科、药房、产后康复等科室，并配备有温馨家庭式病房和月子护理，可实行一对一月嫂陪护，免费为产妇提供“一日三餐”月子营养餐。

专业的母婴监护系统和远程线上监护咨

询，为孕妇的孕期检查、监测全程服务，同时制订个性化的治疗方案，为整个孕期安全保驾护航。

崇济医院多年来创新发展阴式手术、腹腔镜微创手术，更有王高院长创新的三角子宫切除术、新式剖宫产、改良腹膜外剖宫产、胎皮代阴道成形术应用于临床。

生命至上 恪守初心

“用良知守望医学”——这是运城崇济医院创办之始的初心，更是如今所有崇济人给社会大众的一份承诺！

“妇产科工作是平凡的，也是神圣的，产妇把最宝贵的健康和生命托付给我们，我们所做的每一件事都要对得起自己的良心，都要让产妇放心、让家属满意。”这是王高院长的心声，也是崇济人行医的准则。

让贫困山区和低收入人群能够得到很好的治疗，这是王高院长一直以来的心愿。他说：“崇济是一所平民医院，要做广大老百姓信任的医院，我们要用良知来守望。”19年来，崇济医院的医护人员进厂矿、进社区、上校园、下农村，免费为广大女性朋友讲授“女性保健知识”“性健康教育”“妇女常见病的防治”“两癌筛查的重要性”“产妇产前产后期主要事项”等科普知识180余场；改版、印刷专家教授的经验和妇幼保健知识10万册，并免费发放给大众；免费举办160余场孕妇课堂，听课人数达1.4万余人次；坚持每年不定期为河东妇女免费体检，至今已达4.8万余人次，扶助减免低收入人群治疗1.3万余人次，共计减免费用720余万元。其中，医疗费用140余万元，各项检查费用420余万元，为贫困户捐款160余万元……

“让患者满意就是我们的奋斗目标。”在制定各医疗项目价位时，崇济医院严格遵守国家医保局规范的项目执行，甚至价格低于上级规定，“要定普通老百姓都能承担得起的价位。”

人才是核心竞争力，“科技强院、人才兴院”一直是崇济医院倡导的发展战略。

为推动医院高质量发展，医护人员需要储备多学科基础知识和大量综合临床经验，工作责任心和业务技能更是关系到两代人的健康和生命安全。作为一院之长的王高，他更是要求自己起好头、带好队，加强各方面知识的积累和学习。多年来，他先后撰写论文60余篇。

自2012年以来，“十年功勋员工”

人才兴院 滋养初心

便是崇济医院每年都要不惜重金奖励的优秀人才，每位在崇济入职十年的精英员工，除了会给予一笔可观的现金奖励以外，还会提供两次以上外出培训的学习机会。至今，受此殊荣的员工已有50余名，这为医院招聘人才、留住人才、重用人才起到了积极的促进作用。

王高院长是一位亲和力极强的“家长”，与员工们情同手足。院里职工无论谁家婚丧嫁娶之事，他都要挤出时间前去参加以表心意。医院每年都会在不影响工作的情况下，分批组织员工

外出旅游、开拓视野、增长见识，提高团队的凝聚力。

在崇济，有条不成文的规定：凡是医院的职工，本人或直系亲属看病、做手术、分娩等，一律不收取任何费用。据不完全统计，建院19年来，仅此项目已为职工先后免费86余万元。

桩桩件件平凡琐事，却深深温暖着人心。医者仁心，崇济的员工们更是将这些正能量，潜移默化地洒向身边的每一位患者，让她们同样感受到家一般的温暖和亲人般的关怀。

脚踏实地 践行初心

针，全院上下坚决执行“临床围着患者转，医技、行政、后勤围着临床一线转，全院围着中心工作转”的“三转”机制，有效提升了医疗服务质量。

2015年，医院提出“扩大资源，确保市场，加强管理，强化流程，投入需求，保障业务，凝聚人才，稳定队伍”32字方针，教导大家干事有原则底线、操作依规范流程、奖惩用明文条规，实行层级化管理机制，稳定队伍安定人心。

2016年，医院提出“团结合作，发挥优势，技术优先，持续发展”16字方针，打破常规的经营思路，一改过去自己办院、低头摸索的旧模式，提倡发挥多方力量，实现互助、共享。

2018年，针对社会上医患关系矛盾多发现象，医院提出“尊重生命、关爱妇幼、平价为民、服务便民”16字方针，要

求努力打造“医患零距离、质量零缺陷、环境零污染、保障零障碍”的和谐医院。

2019年，提出“技术、态度、卫生、温度”的8字方针，要求全体员工要把患者看成亲人，视为亲戚，当作兄弟姐妹，留住每一位患者的心，让她们在需要医疗服务时能够首想、首选崇济医院。

2020年，新冠肺炎疫情突发，形势严峻，湖北武汉告急，“抗击疫情，共渡难关”。身在杏林30余年，王高院长深知临床一线医护人员的艰辛苦累，他第一时间向武汉大学中南医院捐款20万元，以表对同行的慰问和关怀。医院职工也积极向疫区捐资捐物，全院上下更是严防死守，做好各项防护措施，为患者营造安全就医的良好环境。

建院近20年，崇济人始终不忘初心，执着坚守着这份信念和良知，医疗技术不断提高，医疗设备不断更新，服务质量不断提升，后勤保证日趋完善，收费标准合理低廉，医院的知名度、信誉度日益高涨，已发展成为河东知名、百姓信赖、技术卓越的二级妇产医院，并多次受到上级表彰。2015年1月5日，时任全国人大常委会副委员长顾秀莲亲切接见了王高院长，并亲自授予“关注婴幼儿成长 托起明天太阳”的牌匾。

而今，在运城市区学苑北路与涑水街交会处，一座新的、现代化的崇济医院正在热火朝天地建设中。立足平民，服务百姓，关爱妇幼，护佑母婴，打造一所权威专业、省市领先、环境优越、百姓心怡、国内一流的妇产医院，更是王高院长和崇济人多年来的梦想与立志奋斗的目标。

杨崇义 武华生



▲第十届宝宝喜团圆联谊会



▲王高院长为产妇送上母亲节祝福